
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
EST ADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Décima Primeira Sessão 
Ordinária da Primeira Sessão 
Legislativa da Décima Primeira 
Legislatura da Câmara Municipal 
de Marilândiao 

Aos 12 dias do mês de maio do ano de 2025, às 18 horas, reuniu-se a Câmara 
Municipal de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, 
estando presentes todos os vereadores. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a 
décima primeira reunião ordinária da Primeira Sessão Legislativa da XI Legislatura 
da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 47 inciso 11 do 
Regimento Interno, solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio Gava, que 
procedeu a chamada dos vereadores; estando todos presentes, com a 
proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução nO 
96/2023, o Presidente pronunciou a citação bíblica e pediu a todos que se 
colocassem em posição de respeito: "COMO A MÃE QUE CONSOLA UM FILHO, 
ASSIM EU VOS CONSOLAREI; E EM JERUSALÉM QUE SEREIS CONSOLADOS". (Isaías 
66: 13). O Presidente solicitou aos vereadores a dispensa da leitura da ata da X 
reunião ordinária realizada no dia 05 de maio de 2025 e após foi aprovada por 
unanimidade e a mesma se encontra na secretaria. EXPEDIENTE: Projeto de lei 
no: 32/2025 - de autoria do vereador Ailton Nunes dos Anjos que: DISPÕE SOBRE A 
DENOMINAÇÃO DE RUA ALDíR COMÉRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto 
de lei no: 33/2025 - de autoria do Chefe do Poder executivo que: AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO 
DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A OSC "LAR IRMÃ SCHEILLA" DE 
COLATINA/ES. Indicação no: 79/2025 - de autoria do vereador ANTÔNIO CARLOS 
DADALTO A POSSIBILIDADE DE REFORMAR AS QUADRAS POLlESPORTIVA DAS 
COMUNIDADES DE LIMOEIRO E ALTO PATRÃO-MÓR. Indicação n.: 81/2025 - de 
autoria do vereador VERGILlO MARCOS FURLAN CAMATA A POSSIBILIDADE DE 
INSTALAÇÃO DE GRADES DE PROTEÇÃO NA PORTA PRINCIPAL DO PRÉDIO DO 
CONSELHO TUTELAR, BEM COMO A AQUISiÇÃO DE NOVAS CADEIRAS E MÓVEIS. 
Indicação no: 83/2025 - de autoria do vereador EMILlO GA V A A POSSIBILIDADE 
DE INSTALAR BICICLETÁRIOS EM FRETE AOS SUPERMERCADOS DO CENTRO. 
Indicação no: 80/2025 - de autoria do vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO A 
POSSIBILIDADE DE FAZER O CALÇAMENTO DA VIA AO LADO DA QUADRA DE 
ESPORTES, QUE DÁ ACESSO AO CEMITÉRIO, NA COMUNIDADE DE PATRÃO-MÓR. 
Indicação no: 82/2025 - de autoria do vereador VERGILlO MARCOS FURLAN 
CAMATA A POSSIBILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE PARA PEDESTRES NA 
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RUA JOÃO BATISTA, FAZENDO A LIGAÇÃO COM A RUA ABEL CALlMAN, NAS 
PROXIMIDADES DO ESTÁDIO MUNICIPAL CLÉBER ROQUE BERTOLDI, BEM COMO 
SOLICITAR A MANUTENÇÃO DA PONTE DE PEDESTRES JÁ EXISTENTE AO FINAL DA 
RUA JOÃO BATISTA, NAS IMEDIAÇÕES DA RUA CAROLINA CALlMAN ALTOÉ. 
Indicação n.: 84/2025 - de autoria do vereador EMILlO GAVA A POSSIBILIDADE 
DE TRANSFORMAR O REDUTOR DE VELOCIDADE EM FAIXA ELEVADA, BEM 
COMO APAGAR AS DEMAIS MARCAÇÕES DE FAIXA DE PEDESTRE EM FRENTE 
AO SICOOB. Indicação n.: 85/2025 - de autoria do vereador EMILlO GAVA A 
POSSIBILIDADE DE INSTALAR TACHÕES REFLETIVOS EM FORMA DE ROTATÓRIA NA 
SUBIDA E NO CRUZAMENTO DA QUE DÁ ACESSO AO CONJUNTO 
HABITACIONAL. COMUNICAÇÕES: Não houve. TRIBUNA LIVRE: O Presidente 
solicitou ao vice-presidente Antônio Carlos Dadalto os nomes dos vereadores 
inscritos: Emílio Gava e Davi Loredo Felipe. Emílio Gava discursou sobre três 
indicações, da comemoração do 45° aniversário de emancipação político 
administrativa de Marilândia e dos assistentes sociais. Davi Loredo Felipe 
discursou sobre conserto de ambulâncias, parabenizou todas as mães, falou 
sobre conflitos familiares; continuou elogiando Marilândia e falou sobre política e 
alguns problemas atuais da população marilandense. Os discursos dos servidores 
públicos e dos vereadores foram gravados em áudio e vídeo na íntegra, que 
podem ser conferidos por meio do link 
https://www.youtube.com/watch?v=h9LXwv92FZA no canal da CMM. ORDEM 
DO DIA: O Presidente mencionou que o projeto de lei n° 33/2025 precisou ser 
discutido pelas comissões devido a sua importância e interrompeu a sessão por 
dez minutos para ser apreciado pelas comissões do plenário. Após o intervalo, o 
Presidente informou que o projeto de lei n? 33/2025 foi lido no expediente. O 
primeiro secretário leu o parecer das comissões. Após a leitura e análise das 
comissões, o Presidente informou que o referido projeto estava apto para ser 
votado na ordem do dia. O Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio 
Gava que verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem do dia 
da presente sessão; estando todos presentes, atendendo ao Parágrafo I do 
artigo 113 do Regimento Interno Cameral, deu início à votação das matérias 
constantes na ordem do dia. O presidente colocou em primeira discussão e l 
votação o Projeto de Lei n.: 31/2025 - de autoria do vereador ADILSON 
REGGIANI que: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA SALA DO NÚCLEO DE I 

APOIO AO CIDADÃO (NAC). Foi colocado em discussão; em seguida, foi 
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente 
colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei n.: 33/2025 - de autoria 
do Chefe do Poder executivo que: AUT RIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR 
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RECURSOS FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE 
COLABORAÇÃO COM A OSC "LAR IRMÃ SCHEILLA" DE COLATINA/ES. Foi 
colocado em discussão. O vereador Vergílio Marcos Furlan Camata discutiu e 
solicitou que o projeto fosse colocado em regime de urgência. O Presidente 
colocou em votação o pedido de urgência do vereador, que foi aprovado por 
unanimidade. O Presidente colocou em única discussão e votação o projeto de 
lei n° 33/2025, que foi aprovado por unanimidade. HOMENAGEM AO DIA DAS 
MÃES: O Primeiro Secretário Emílio Gava, à solicitação do Presidente, fez uma 
leitura de uma mensagem do Dia das Mães. Após, foi apreciado um vídeo e 
foram entregues rosas e homenagens às mães presentes no plenário. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente solicitou ao vice-presidente se havia 
vereadores inscritos: Josué Batista da Silva. O vereador discursou brevemente 
sobre a importância das mães, que pode ser conferido por meio do link 
https://www.youtube.com/watch?v=h9LXwv92FZA no canal da CMM. 
ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os internautas 
que acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores 
vereadores para participarem da 12° Sessão Ordinária a realizar-se às 9 horas no 
dia 20 de maio de 2025 com uma sessão especial para homenagear as mães. 
Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou a 
presente ata que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, nos 
termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

ADILSON REGGIANI 

Presidente 

~:---. ----:======------:" 
EMILlO GAVA 

1 ° Secretário 
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